



28 грудня 2018 року, м. Тернопіль

Наведена пропозиція сприятиме вдосконаленню веденню обліку і контролю за розрахунками з кредиторської заборгованості.

Список використаних джерел

1. Борисов А.Б. Большой экономический словарь /А.Б. Борисов. – М.: Кн. мир, 1999. – 895 с.
2. Бутинець Ф.Ф. Бухгалтерський облік у зарубіжних країнах: [Навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів спеціальності 7.050106 “Облік і аудит”] / Ф.Ф. Бутинець, Л.Л. Горецька. – Житомир: ПП “Рута”, 2003. – 544 с.
3. Голов С.Ф. Бухгалтерський облік та фінансова звітність за міжнародними стандартами: [Практичний посібник] / С.Ф. Голов, В.М. Костюченко. – К.: Лібра, 2004. – 880 с.
4. Партин Г.О. Управлінський облік: [Навч. посіб. – 2-ге вид. випр. і доп.] /Г.О. Партин, А.Г. Загородній. – К.: Знання, 2007. –303 с.
5. Внутрішньогосподарський контроль. [текст] : навч. посіб. / Л. В. Гуцаленко, М. М. Коцупатрий, У. О. Марчук - К. : "Центр учбової літератури", 2014. - 496 с.

**Кушнір А. М.**

студентка

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя  
м. Тернопіль, Україна

### КЛАСИФІКАЦІЯ АУДИТУ В УКРАЇНІ

Згідно ст. 1 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», аудит фінансової звітності – аудиторська послуга з перевірки даних бухгалтерського обліку і показників фінансової звітності та/або консолідованої фінансової звітності юридичної особи або представництва іноземного суб’єкта господарювання, або іншого суб’єкта, який подає фінансову звітність та консолідовану фінансову звітність групи, з метою висловлення незалежної думки аудитора про її відповідність в усіх суттєвих аспектах вимогам національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, міжнародних стандартів фінансової звітності або іншим вимогам [1].

Аудит класифікують за багатьма ознаками (таблиця 1). Залежно від суб’єкта, аудит поділяють на: внутрішній і зовнішній.

Таблиця 1

#### Класифікація аудиту

№	Ознаки класифікації	Види
1	За рівнем обов’язковості	обов’язковий, необов’язковий
2	За кількістю об’єктів контролю	однопредметний, багатопредметний
3	За видами діяльності суб’єкта	загальний, банківський, страховий та аудит іншої діяльності
4	За періодичністю проведення	періодичний аудит, аудит в міру необхідності
5	За масштабами роботи	загальний, локальний
6	За формою проведення	індивідуальний, колективний
7	За приналежністю клієнта до сектору економіки	Приватного, державного сектору



Зовнішній аудит в Україні здійснюють незалежні сертифіковані аудитори, які керуються Законом України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність».

Внутрішній аудит виконують висококваліфіковані штатні працівники підприємства. Для внутрішніх аудиторів сертифікат і ліцензія не є обов'язковими.

У свою чергу внутрішній аудит за напрямками поділяється на: аудит фінансової звітності, на відповідність вимогам та операційний. Аудит на відповідність вимогам встановлює, чи дотримуються на підприємстві вимоги законів, норм, договорів [2].

Управлінський аудит (операційний аудит) – стосується дослідження аудитором якої-небудь частини процедур та операцій суб'єкта господарювання з метою визначення їх ефективності та висловлення рекомендацій щодо економічного використання ресурсів, досягнення поставлених цілей.

Отож, основною метою аудиту є висловлення незалежної думки аудитора про достовірність даних бухгалтерського обліку та показників фінансової звітності суб'єкта господарювання.

#### Список використаних джерел

1. Закон України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» прийнятий Верховною Радою України від 21.12.2017 р. № 2258-VIII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua/laws>.
2. Никонович М.О. Аудит : підручник / М.О. Никонович, К.О. Редько ; за ред. Є.В. Мниха. – К. : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2014. – 748 с.

**Лемеш В. Н.**

кандидат економічних наук, доцент

УО «Белорусский государственный экономический университет»,  
Республика Беларусь, г. Минск

### **В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ НОВЫЙ ОБЪЕКТ УЧЕТА – ТОКЕНЫ**

В современном мире экономику и ее отрасли, сложно представить без автоматизации различных процессов и сфер деятельности. Активизация в этом направлении явилась следствием того, как появляются и позволяют успешно применять новые решения, существенно изменяющие подходы к ведению бизнеса и расширяют спектр и доступность предоставляемых услуг. Это свидетельствует об активизации разработок компьютерных программ и цифровых технологий, в том числе в области бухгалтерского учета.

Президентом Американского Института сертифицированных бухгалтеров Барри Меланкон высказано мнение о том, что «практически непостижимая скорость изменений и технологического развития потребует от бухгалтерско-аудиторской профессии принятия существенных изменений, чтобы выжить и далее процветать. Представители этих профессий отнесены к категории тех, на кого сильнее всего повлияют изменения в технологиях, притом в негативном ключе. По его мнению, около 4.5 млн. рабочих мест если не пойдут под сокращение, то в любом случае будут модернизированы, поскольку роботы автоматизируют или устроят до 40% бухгалтерской рабочей силы» [5].

В Республике Беларусь главой государства и уполномоченными органами страны принят целый ряд нормативных правовых актов в области цифровых технологий [6]. Следует отметить, что различными авторами Беларуси актуальность данной темы рассматривалась неоднократно как до принятия указанных документов, так и после [3, 4, 7]. Сегодня уже не